



国足兵分两路 热身连战三场

明日迎战首个对手新西兰队

中国国家足球队队员在武汉体育中心进行训练。(新华社发)

□本报综合报道

2014年世界杯从时间上看尚在“远处”，无奈国足却要从低级别的预选赛打起，从亚足联新调整的赛程看，最早的赛事今年7月就将到来，目前国足已全面展开备战。因为出访哥斯达黎加的任务和武汉热身赛在时间上的冲突，国足兵分两路，将连打3场热身赛，分别是3月25日对新西兰队，3月26日对哥斯达黎加队，3月29日对洪都拉斯队。

【备战】训练赛邓卓翔扮“核心”

为了应付出访哥斯达黎加和在武汉与新西兰队、洪都拉斯队热身的双重任务，中国足协开出了一份“庞大”的国脚名单，把多达半百的国脚分为A、B两队，出访的A队屯兵香河，到武汉打热身赛的B队到武汉报到。

这两天，国足训练的主要内容还是分组对抗，球员们的训练态度十分认真。在对抗赛中，邓卓翔被安排在中场，而且在教练的特别安排下，扮演了“赖子”的角色。当黄队进攻时，他便是黄队组织核心，反过来蓝队进攻时，他又变身蓝队的中场发动机。看

得出，教练组对邓卓翔给予了十分的信任，而邓卓翔在训练中也显得格外活跃。

对于小邓目前的状态，助理教练傅博表示还需要时间来调整，他说：“高洪波指导跟小邓有过不少交流，年轻球员嘛，我们应该多些耐心。”

【对手】新西兰队派出世界杯主力

国足武汉热身赛首场比赛将于25日19:30开战。23日上午，国足热身赛对手新西兰队飞抵武汉。

南非世界杯小组赛上，新西兰队三战皆平。据悉，此行队伍中包括巴巴罗西斯、施梅尔茨、基伦等多名曾征战南非世界杯的主力球员，其中施梅尔茨和基伦对中国球迷来说尤其熟悉。

巴巴罗西斯是南非世界杯时新西兰队的一名新秀，世界杯后一度离开了国家队，但本赛季巴巴罗西斯再度凭借在澳超

的良好表现获得主帅的信任，目前他已经在澳超踢进了11球。相比巴巴罗西斯，施梅尔茨和基伦的名字对中国球迷更为熟悉：2010年，施梅尔茨曾与山东鲁能签约，但其后毁约“叛逃”，双方一度闹到国际足联；而基伦则是一名真正的“中超球员”，去年曾效力于深圳队。对此次热身赛，基伦说：“我们的目标只有一个，取得比赛的胜利，延续我们对亚洲球队的优势。这对我们世界杯外围赛有很大的帮助。”

据悉，新西兰足协对与中国队的热身

赛相当重视，因为根据2014年巴西世界杯外围赛竞赛规程，大洋洲的冠军将与亚洲区第五名争夺一个名额。在澳大利亚加入亚足联后，新西兰队在大洋洲无人可撼，这样，新西兰队如果届时来亚洲抢“门票”，中国队有可能是他们的对手。

不过稍有遗憾的是，考虑到一些球员在俱乐部的位置，新西兰足协这次并没有召回一些在欧洲踢球的球员，这也让中国球迷无法见识到南非世界杯上的那支小组赛三战三平未尝败绩的新西兰队。

【意外】李玮锋突发眼疾缺席训练

在前往武汉的一干国脚中，时隔33个月重返国足的李玮锋无疑是最惹眼的一个。对于李玮锋的回归，足球圈内多数人认为对目前的国足而言是一件大好事，以他和杜威二人为核心重新构建的国足后防线，能够将防御能力提升一个档次，而低调的李玮锋则表示，他对回归的最本质理解是努力做好“传帮带”。

李玮锋呢？无论是媒体记者还是球迷，走近国足训练场的他们几乎都要问一遍这个问题，新任国足队长之后3天，李玮锋就因病无法参加训练了，甚至无法到训练场现场做个旁观者。而导致他“蒸发”的原因并非之前一天的训练受伤，而是他的眼睛突然肿起，不仅让他无法正常训练，甚至都“没脸见人”了。

“上午还好好的呢，突然眼睛就肿起来了，我们都开玩笑：大头，你看了什么不该看的吧？”一位国足工作人员稍微作了解释，李玮锋的怪疾让国足的队医们如临大敌，做了各种应急检查，但还是无法查到病因，只能把他单独留在宾馆休息。“肿得挺厉害的，队医们虽然查不出具体病因，但分析下来过敏的可能性居多，主要是这几天天气比较阴湿，也许是空调的原因，还有这个季节也有可能是花粉过敏……”副领队郭炳颜传达了队医得出的结论。

看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份：**中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- **超群实力：**十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- **核心优势：**共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- **荣耀见证：**河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618

地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼